



BASHKIA
TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
DREJTORIA E KONVIKTEVE TË SHKOLLAVE TË MESME

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Drejtuar: Operatorit ekonomik "Rafin Company" sh.p.k

Adresa: Njësia Bashkiake nr. 5, rruga "Gjik Kuqali", godinë banimi 6-8 kate dhe 2 kate nëntokë, kati 1, apartamenti nr.4, seksioni 2, pallati "C & S", Tirane.

Procedura e prokurimit: **"Procedurë e Hapur"** Në mbështetje të ligjit Nr.162, datë 23.12.2020, për "Prokurimin publik", neni 42 si dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave nr.914, datë 29.12.2014 për "Miratimin e rregullave të prokurimit publik" (i ndryshuar), Kreu IV, Neni 33.

Numri i referencës së procedurës/lotit: **NR. REF-95892-05-19-2021**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **Qëllimi i kontratës është: Mirëmbajtje e rrjetit elektrik, hidraulik dhe dyer të brendshme në Konviktet e Shkollave të Mesme, Bashkia Tiranë.**

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: Kohëzgjatja e kontrates është 3 (tre) muaj nga data e lidhjes së kontratës.

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 21.06.2021

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 79, datë 24 Maj 2021

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik "2Z KONSTRUKSION" shpk NUIS-J63229466K

Vlera totale e ofertës pa TVSH = **35.518.473,3** (tridhjetë e pesëmilion e pesëqind e tetëmbëdhjetëmijë e katërqind e shtatëdhjetë e tre presje tre) lekë.

2. Operatori ekonomik "B93II" shpk NUIS-L522090500

Vlera totale e ofertës pa TVSH = **35.123.404,4** (tridhjetë e pesëmilion e njëqind e njëzet e tremijë e katërqind e katër presje katër) lekë.

3. Operatori ekonomik "Kevin Konstruksion" shpk NUIS-K71401004Ë

Vlera totale e ofertës pa TVSH = **24.386.831** (njëzet e katërmilion e treqind e tetëdhjetë e gjashtëmijë e tetëqind e tridhjetë e një) lekë.

4. Operatori ekonomik "Rafin Company" shpk NUIS-L52125110A

Vlera totale e ofertës pa TVSH = **34.949.983,1** (tridhjetë e katërmilion e nëntëqind e dyzet e nëntëmijë e nëntëqind e tetëdhjetë e tre presje një) lekë.

5. Operatori ekonomik "VALONA KONSTRUKSION" Shpk NUIS-K26330202E

Vlera totale e ofertës pa TVSH = **34.949.983,1** (tridhjetë e katërmilion e nëntëqind e dyzet e nëntëmijë e nëntëqind e tetëdhjetë e tre presje një) lekë.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Operatori ekonomik "2Z KONSTRUKSION" shpk NUIS-J63229466K

I. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 1, germa (c) përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë:

*Sigurimin e ofertës në vlerën 2% të vlerës së fondit / Vlera e pritshme e kontratës, të përcaktuar në dokumentet e tenderit. Vlera e kërkuar e sigurimit të ofertës është **718.288,14** (shtatëqind e tetëmbëdhjetëmijë e dyqind e tetëdhjetë e tetë presje katërmëdhjetë) lekë, të lëshuar në formën e garancisë bankare ose nga shoqëri sigurimesh të licensuara nga Autoritetet përkatëse.*

Shtojca 16

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “2 Z Konstruksion”sh.p.k paraqitur në SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentin Sigurimi i ofertes duke mos permbushur kriteret e vecanta për kualifikim pika 1 germa (c).

II. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.2.1, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.2.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë Kopje të certifikuara të bilanceve të 3 (tre) viteve te fundit (2018, 2019, 2020), të paraqitur në autoritetet përkatëse Dega e Tatim Taksave të konfirmuara nga ky autoritet.

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur ne SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ne plotësim të këtij kriteri nuk ka paraqitur kopje te certifikuara te bilanceve per vitet 2018, 2019, 2020 sikunder kerkuar duke mos plotesuar Kriteret e Vecanta per kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.2.1

III. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.1, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

2.3.1 Përvojë të suksesshme në zbatimin e punimeve të ndërtimit pune te ngjashme te realizuara nga operatori ekonomik gjate 3 viteve te fundit nga data e zhvillimit të procedurës.

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur ne SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik “2 Z Konstruksion”sh.p.k nuk ka paraqitur dokumentacion per asnje pune te ngjashme te realizuar nga ky operator ekonomik sikunder kerkuar duke mos plotesuar Kriteret e Vecanta per kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.1

IV. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.3, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

2.3.3 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë drejtues teknik në licencën e shoqërisë për këtë objekt te vertetuar me, kontrate pune te vlefshme, diplome, CV, Librezat e punës, dhe të figurojnë në listëpagesa (për 6 muajt e fundit) inxhinieret si më poshtë:- Inxhinier ndërtimi 1 (një), Inxhinier hidroteknik 1 (një), Inxhinier elektrik 1 (një)

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese së inxhinierët e deklaruar në kërkesën 2.3.3 për kualifikim janë të disponueshëm për realizimin e kësaj kontrate dhe nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera.

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të kryejë të gjithë verifikimet e nevojshme për të vërtetuar deklarin e mësipërm.

Nga verifikimi i dokumentacionit te operatorit ekonomik “2Z Konstruksion”sh.p.k ne SPE konstatohet nga komisioni i vlerësimit te ofertave qe ky operator ekonomik ne plotesim te ketij kriteri nuk ka paraqitur dokumentacion per inxhinier hidroteknik dhe gjithashtu nuk ka paraqitur deklaratën qe inxhinieret jane të disponueshem per realizimin e kesaj kontrate dhe nuk jane te angazhuar ne kontrata te tjera duke mos plotesuar ne teresine e tij kriterin percaktuar sipas pikes 2.3.3

V. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.4, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

2.3.4 Kandidati ofertues duhet të përcaktojë me anë të një deklaratë (nga Administratori i shoqërisë) Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt të përfshirë në licensën e shoqërisë dhe të deklarojë se ai nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt, shoqëruar me dokumentacionin e mëposhtëm:Librezë pune (përkatëse), Kontratë pune e vlefshme (përkatëse), Diplomë. **Drejtuësi teknik te paraqese nje deklaratë personale me shkrim qe nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt e cila duhet te bashkshoqëroje deklaratën e administratorit.**

Komisioni i vlerësimit të ofertave nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur ne SPE per nga operatori ekonomik “2Z Konstruksion”sh.p.k per drejtuesin teknik konstaton se ky operator ekonomik nuk ka deklaruar drejtuesin teknik te shoqërisë me ane te deklaratës nga administratori dhe gjithashtu nuk eshte paraqitur deklarata personale e drejtuesit teknik me të cilën deklaronte që nuk është i angazhuar ne kontrata te tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punime ne objekt duke mos plotesuar Kriteret e Vecanta per Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.4

VI. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

Shtojca 16

2.3.5 Numri mesatar i punonjësve të siguar duhet të jetë jo më pak se **50 (pesëdhjetë) punonjës** për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**. Për të vërtetuar këtë operatori ekonomik duhet të paraqesë:

- a) Vërtetim nga Sigurimet Shoqërore/ose Administrata Tatimore për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**.
- b) Listëpagesat sipas formës që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**.

Nga verifikimi i dokumentacionit konstatohet se operatori ekonomik ka paraqitur Vërtetim nga Sigurimet Shoqërore/ose Administrata Tatimore për periudhën Nëntor 2020 - Prill 2021 nga ku konstatohet se numri mesatar i punonjësve është 33.66 punonjës duke mos plotësuar kërkesën për numër mesatar punonjësish të siguar prej 50 punonjës. Gjithashtu ka paraqitur list pagesat për muajt Janar 2021- Prill 2021 duke mos paraqitur listpagesat për muajt nëntor dhe dhjetor sikunder kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar kriterin përcaktuar në kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.5 germa a dhe b.

VII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.5 Operatori ekonomik duhet të dëshmojë se ka të punësuar *punonjës të kualifikuar* për realizimin e zërave të veçanta të punimeve, të pajisur me diploma/certifikata të arsimit profesional si dhe certifikata të sigurimit teknik të leshuara nga shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë si dhe të rezultojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**, minimalisht si më poshtë: Punonjës teknik ndërtimi 2 (dy), Punonjës muratore/ suvaxhi 3 (tre), Punonjës Hidroizolues 3 (tre), Punonjës Bojaxhi 4 (katër), Punonjës Termohidraulike 4 (katër), Punonjës elektriciste 6 (gjashtë), Punonjës elektroteknike 2 (dy), Punonjës Hekurkthyes 2 (dy), Punonjës karpentier 2 (dy), Punonjës pllakashtrues 3 (tre), Punonjës punime dekorative gipsi 4 (katër), Punonjës punime duralumini 2 (dy), Punonjës marangoz 1 (një), Manovrator 1 (një)

Për punonjësit e kualifikuar si më sipër, ofertuesi duhet të paraqesë :

Kontratën individuale të punës;

Diploma/certifikata të arsimit profesional që të vertetojë kualifikimin profesional sa me siper (Diploma të jete leshuar nga institucione të arsimit profesional të akredituara sipas ligjit 15/2017 ” Per arsimin dhe formimin profesional në RSH”

Dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik të leshuara nga institucione të autorizuar nga/ish IQT apo shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë nga Inspektorati Shtetëror Teknik dhe Industrial ose ekuivalent.

Per punonjesin manovrator te paraqitet leje drejtimi, certifikate e aftesise profesionale dhe leje manovrimi nga DPSHTRR.

Operatori ekonomik në plotësim të kriterit sa më sipër për paraqitjen e punonjësve të specializuar nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij punonjës të kualifikuar për realizimin e zërave të veçanta të punimeve duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas Kriterëve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

VIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.7, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar të paktën 2 (dy) punonjës specialiste të certifikuar dhe trajnuar për punimet në lartësi në përputhje me klauzolat e ligjit Nr. 10327 date 18/02/2010 "Për sigurinë dhe shëndetin në punë" dhe V.K.M nr. 312, date 05.05.2010 "Për miratimin e rregullores "Për sigurinë në kantier", (i ndryshuar) të vërtetuar me certificate e aftesise profesionale, kontrate pune si dhe të rezultojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE nga operatori ekonomik ”2 Z Konstruksion” sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë punonjës specialiste të certifikuar dhe trajnuar për punimet në lartësi duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikës 2.3.7

IX. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.8, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë në stafin teknik mbështetës të punësuar të vërtetuar me kontrate pune të vlefshme, si dhe të figurojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**

a)1 (një) inxhinier- Auditues Energjie (i pajisur me certificate per auditimin e energjise)

b)1 (një) punonjës i pajisur me certifikate “Ekspert për ndihmën e parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave” e cila të jetë e lëshuar nga shoqëri të akredituara ose nga organizma ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë.

c)1(një) punonjës ekspert zjarrfikës i certifikuar në fushën e mbrojtjes nga zjarri dhe shpetimi leshuar nga MZZH

Shtojca 16

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "2 Z Konstruksion" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur auditues energjie, ekspert për ndihmen e parë dhe nderhyrjen ndaj emergjencave dhe as ekspert zjarrefikes duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikës 2.3.8 germa a, b, c

X. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.9, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i pajisur me licence nga Qendra Kombëtare e licensimit (QKL) Kodi III.2. B "Për grumbullim, ruajtje dhe transportim të mbetjeve urbane". Mbështetur në: Ligj Nr. 9010, datë 13.02.2003 "Për administrimin mjedisor të mbetjeve të ngurta"(Ndryshuar me Ligjin Nr.10137, datë 11.05.2009 "Për disa ndryshime në legjislacionin në fuqi për licensat, autorizimet dhe lejet në Republikën e Shqipërisë") Kreu II N.9 N. 12 N. 24/1 N. 25.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "2 Z Konstruksion" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur licence (QKL) Kodi III.2. B duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikës 2.3.9

XI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pikat 2.3.10, 2.3.11, 2.3.12, 2.3.13, 2.3.14 përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të duhet të paraqesin certifikatat ISO 9001- 2015, ISO 14001-2015, OHSAS 18001-2007 PAS 99-2012, ISO 50001.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "2Z Konstruksion" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë nga certifikatat sikunder kerkuar nga autoriteti kontraktor duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikave 2.3.10, 2.3.11, 2.3.12, 2.3.13, 2.3.14.

XII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.15, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori duhet të paraqitet kontrata ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit; Për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "2 Z Konstruksion" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur autorizim prodhuesi për asnjë nga materialet e kërkuara (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Gjithashtu operatori ekonomik nuk ka paraqitur Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik "2 Z Konstruksion" sh.p.k nuk përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit për paraqitjen e autorizimit të prodhuesit apo distributorit për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat) duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15

XIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa a përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- a. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet elektrike certifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente ,certifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimi, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtarë të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "2 Z Konstruksion" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për materialet elektrike certifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente

Shtojca 16

,çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa a të kritereve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XIV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa b përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- b. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për ndricuesit LED çertifikatat e Konformitetit CE, çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për ndricuesit LED çertifikatat e Konformitetit CE, çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa b të kritereve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa c përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- c. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidraulike një çertifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm,kjo çertifikatë të jetë e lëshuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për materialet hidraulike një çertifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa c të kritereve të vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

XVI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa d përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- d. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidrosanitare raportet e testimit,nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk janë paraqitur për materialet hidrosanitare raportet e testimit,nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa d të kritereve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XVII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa e përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- e. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet e bojës, çertifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se për materialet e bojës nuk janë paraqitur çertifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa e të kritereve të vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

I. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15 përcaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Betoniere cope 3.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion” konstatohet se janë deklaruar në shtojcën 10 mjete ne pronesi betoniere por per keto mjete nuk eshte paraqitur dokumentacion provues si fatura tatimore te blerjes apo akte zhdoganimi sikunder specifikohet ne Kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti teknik per mjetet e pajisjet qe nuk shenohen ne rregjistra publik.

Shtojca 16

- II. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Vinc karel (portativ) i levizshem me kapacitet deri ne 0.5 ton cope 3.**

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk janë deklaruar në shtojcen 10 si dhe nuk janë paraqitur me dokumentacion provues mjete tipi vinc karel sikunder percaktuar ne Kriteret e vecanta per kualifikim, Kapaciteti teknik ”Mjetet dhe pajisjet teknike qe do te vihen ne dispozicion te realizimit të kontratës.

- III. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Matrapik cope 10.**

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk janë deklaruar në shtojcen 10 si dhe nuk janë paraqitur me dokumentacion provues mjete tipi Matrapik sikunder percaktuar ne Kriteret e vecanta per kualifikim, Kapaciteti teknik ”Mjetet dhe pajisjet teknike qe do te vihen ne dispozicion te realizimit të kontratës.

- IV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Balone ndricimi cope 2.**

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk janë deklaruar në shtojcen 10 si dhe nuk janë paraqitur me dokumentacion provues mjete te tipit balone ndricimi cope 2 sikunder percaktuar ne Kriteret e vecanta per kualifikim, Kapaciteti teknik ”Mjetet dhe pajisjet teknike qe do te vihen ne dispozicion te realizimit të kontratës.

- V. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Autobetoniere 2.5-3.5 m³ cope 1.**

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ” 2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se nuk është deklaruar në shtojcen 10 si dhe nuk është paraqitur me dokumentacion provues Automjet i tipit Autobetoniere cope 1 sikunder percaktuar ne Kriteret e vecanta per kualifikim, Kapaciteti teknik ”Mjetet dhe pajisjet teknike qe do te vihen ne dispozicion te realizimit të kontratës.

- XVIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.17, percaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:**

Operatori ekonomik duhet të paraqesë:

- ❖ PLAN-ORGANIZIMIN e punimeve të objektit ku të reflektoje të gjitha masat tekniko-organizative dhe elementët e tjerë që kërkon një plan organizimi i mirëfilltë.
- ❖ PLANIN E SIGURISË NË KANTIER per punimet në objekt në format sipas VKM Nr.692, datë 13.12.2001 “Për masat e vecanta të sigurimit dhe ruajtjes së shëndetit në punë”(i ndryshuar), sipas kërkesave si rrethimi provizor, depozitimi I materialeve kryesore, ambientet e kantierit, rrugë kalimet, tabelat e sig.teknik etj.
- ❖ ANALIZË TEKNIKE për të gjitha zërat e preventivit të punimeve.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ”2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur plan organizimin e punimeve, planin e sigurise ne kantier si dhe analizen teknike per zerat e preventivit duke mos plotesuar kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.17.

- XIX. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.16, percaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:**

- i. Grafiku i punimeve sipas të gjithave zërave të punimeve. (3 Muaj)

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik ”2 Z Konstruksion”sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur grafikun e punimeve duke mos plotesuar kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.16.

- 2. Operatori ekonomik “B93II” shpk**

NUIS-L522090500

Shtojca 16

- I. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 1, germa (c) përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë:

Sigurimin e ofertës në vlerën 2% të vlerës së fondit / Vlera e pritshme e kontratës, të përcaktuar në dokumentet e tenderit. Vlera e kërkuar e sigurimit të ofertës është 718.288,14 (shtatëqind e tetëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë e tetë presje katërmëdhjetë) lekë, të lëshuar në formën e garancisë bankare ose nga shoqëri sigurimesh të licensuara nga Autoritetet përkatëse.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “B 93 II”sh.p.k paraqitur në SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentin Sigurimi i ofertes duke mos përbushur kriteret e vecanta për kualifikim pika 1 germa (c).

- II. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.3, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

- 2.3.3 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë drejtues teknik në licencën e shoqërisë për këtë objekt te vertetuar me, kontrate pune te vlefshme, diplome, CV, Librezat e punës, dhe të figurojnë në listëpagesa (për 6 muajt e fundit) inxhinieret si më poshtë: Inxhinier ndërtimi 1 (një), Inxhinier hidroteknik 1 (një) , Inxhinier elektrik1 (një)

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese së inxhinierët e deklaruar në kërkesën 2.3.3 për kualifikim janë të disponueshëm për realizimin e kësaj kontrate dhe nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera.

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të kryejë të gjithë verifikimet e nevojshme për të vërtetuar deklarinimin e mësipërm.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “ B 93 II”sh.p.k në SPE konstatohet nga komisioni i vlerësimit të ofertave që ky operator ekonomik në plotësim të këtij kriteri nuk ka paraqitur deklaratën që inxhinieret e deklaruar sa më sipër janë të disponueshëm për realizimin e kësaj kontrate dhe nuk janë të angazhuar në kontrata të tjera duke mos plotësuar në teresinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.3

- III. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.4, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

- 2.3.4 Kandidati ofertues duhet të përcaktojë me anë të një deklaratë (nga Administratori i shoqërisë) Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt të përfshirë në licencën e shoqërisë dhe të deklarojë se ai nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt, shoqëruar me dokumentacionin e mëposhtëm: a) Librezë pune (përkatëse), b) Kontratë pune e vlefshme (përkatëse), c) Diplomë

Drejtuesi teknik të paraqesë një deklaratë personale me shkrim që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt e cila duhet të bashkshoqëroje deklaratën e administratorit.

Komisioni i vlerësimit të ofertave nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE për drejtuesin teknik konstaton se operatori ekonomik “B 93 II”sh.p.k nuk ka deklaruar drejtuesin teknik të shoqërisë me anë të deklaratës nga administratori dhe gjithashtu nuk është paraqitur deklarata personale e drejtuesit teknik me të cilën deklaronte që nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punime në objekt duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.4 .

- IV. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

2.3.5 Numri mesatar i punonjësve të siguruar duhet të jetë jo më pak se 50 (pesëdhjetë) punonjës për periudhën Nëntor 2020 - Prill 2021. Për të vërtetuar këtë operatori ekonomik duhet të paraqesë:

c) Vërtetim nga Sigurimet Shoqërore/ose Administrata Tatimore për periudhën Nëntor 2020 - Prill 2021.

d) Listëpagesat sipas formës që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën Nëntor 2020 - Prill 2021.

Nga verifikimi i dokumentacionit konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur vërtetim nga Sigurimet Shoqërore apo administrata tatimore për numrin e punonjësve duke mos plotësuar kriterin përcaktuar në kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.5 germa a

- V. *Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:*

Shtojca 16

- 2.3.5** Operatori ekonomik duhet të dëshmojë se ka të punësuar *punonjës të kualifikuar* për realizimin e zërave të veçanta të punimeve, të pajisur me diploma/çertifikata të arsimit profesional si dhe certifikata të sigurimit teknik të leshuara nga shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë si dhe të rezultojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**, minimalisht si më poshtë: Punonjës teknik ndërtimi 2 (dy), Punonjës muratore/ suvaxhi 3 (tre), Punonjës Hidroizolues 3 (tre), Punonjës Bojaxhi 4 (katër), Punonjës Termohidraulike 4 (katër), Punonjës elektriciste 6 (gjashtë), Punonjës elektroteknike 2 (dy), Punonjës Hekurkthyes 2 (dy), Punonjës karpentier 2 (dy), Punonjës pllakashtrues 3 (tre), Punonjës punime dekorative gipsi 4 (katër), Punonjës punime duralumini 2 (dy), Punonjës marangoz 1 (një), Manovrator 1 (një)

Për punonjësit e kualifikuar si më sipër, ofertuesi duhet të paraqesë :

- 3 Kontratën individuale të punës;
- 4 Diploma/çertifikata të arsimit profesional që të vertetojë kualifikimin profesional sa me siper (Diploma të jete leshuar nga institucione të arsimit profesional të akredituara sipas ligjit 15/2017 ” Per arsimin dhe formimin profesional ne RSH”
- 5 Dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik të leshuara nga institucione të autorizuar nga/ish IQT apo shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë nga Inspektorati Shtetëror Teknik dhe Industrial ose ekuivalent.
- 6 Per punonjesin manovrator te paraqitet leje drejtimi, certifikate e aftesisë profesionale dhe leje manovrimi nga DPSHTRR.
 - ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes Teknik ndertimi ka paraqitur vetem punonjesin Banush Hoxha me dokumentacion te rregullt shoqerues.

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik ka paraqitur 1 punonjës teknik ndertimi nga 2 të kërkuar duke mos plotësuar kërkesën përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

- ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes muratore, suvaxhi 3 (tre) ka deklaruar në SPE punonjësit Arta Doksani me dokumentacion te rregullt dhe punonjesit murator Ermir Licaj dhe Eraldo Licaj për të cilët është paraqitur kontrata individuale e punës por nuk janë paraqitur dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik dhe as diploma/çertifikata të arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tyre profesional sa më sipër.

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik ka paraqitur 1 punonjës murator suvatues me dokumentacion te rregullt provues nga 3 të kërkuar dhe për 2 punonjësit e tjere të deklaruar nuk ka paraqitur dokumentacionin provues sipas kërkesave përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

- ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes Hidroizolues 3 (tre) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës bojaxhi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes bojaxhi 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës bojaxhi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes Termohidraulikë 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës Termohidraulikë duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes elektriciste 6 (gjashtë) ka paraqitur vetem punonjesin Lindita Fejzulla dhe nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij 5 punonjës elektriciste duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes elektroteknike 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës elektroteknike duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
 - ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes Hekurkthyes 2 (dy) Ka paraqitur punonjes Z. Ethem Fejzulla për të cilët është paraqitur kontrata individuale e punës dhe dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik por nuk është paraqitur diplome/çertifikate e arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tij profesional sa më sipër.

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnje punonjes hekurthyes duke mos plotësuar kërkesën përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

- ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes karpentier ka paraqitur vetem punonjesin Florjan Malaj me dokumentacion te rregullt shoqerues.

Shtojca 16

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik ka paraqitur 1 punonjës karpentier nga 2 të kërkuar duke mos plotesuar kërkesën përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5.

- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes pllakashtrues 3 (tre) ka paraqitur punonjesin Vahit Borak per të cilin është paraqitur kontrate pune, deshmi kualifikimi te sigurimit teknik skaduar me date 21.03.2021 pra jashte afatit te vlefshmerise. nuk eshte paraqitur diplome/çertifikate e arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tij profesional sa më sipër.

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik ka paraqitur 1 punonjës pllakashtrues nga 2 të kërkuar duke mos plotesuar kërkesën përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5.

- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes punime dekorative gipsi 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës për punime dekorative gipsi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes për punime duralumini 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës për punime duralumini duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes marangoz 1 (një) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës marangoz duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k në plotësim të këtij kriteri konstatohet se operatori ekonomik nuk plotëson në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikes 2.3.5 të kriterëve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

VI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.7, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori ekonomik ofertues duhet te ketë të punësuar të paktën 2 (dy) punonjes specialiste te çertifikuar dhe trajnuar për punimet në lartësi në përputhje me klauzolat e ligjit Nr. 10327 date 18/02/2010 "Për sigurinë dhe shëndetin në punë" dhe V.K.M nr. 312, date 05.05.2010 "Për miratimin e rregullores "Për sigurinë në kantier", (i ndryshuar) të vërtetuar me certificate e aftësisë profesionale, kontrate pune si dhe te rezultojne ne list pagesat e shoqerise per periudhen **Nëntor 2020 - Prill 2021**

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnje punonjes specialiste te çertifikuar dhe trajnuar për punimet në lartësi duke mos plotesuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikes 2.3.7

VII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.8, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.8 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë në stafin teknik mbështetës të punësuar të vërtetuar me kontrate pune te vlefshme, si dhe të figurojnë në list pagesat e shoqërisë për per periudhen **Nëntor 2020 - Prill 2021**

- 1 (një) inxhinier- Auditues Energjie (i pajisur me certificate per auditimin e energjise)
- 1 (një) punonjes i pajisur me çertifikate "Ekspert për ndihmën e parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave" e cila të jetë e lëshuar nga shoqeri të akredituara ose nga organizma ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë.
- 1 (një) punonjes ekspert zjarrefikes i certifikuar ne fushen e mbrojtjes nga zjarri dhe shpetimi lëshuar nga MZZH

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur auditues energjie, ekspert per ndihmen e pare dhe nderhyrjen ndaj emergjencave dhe as ekspert zjarrefikes duke mos plotesuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikes 2.3.8 germa a, b,c

VIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.9, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.9 Operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i pajisur me licence nga Qendra Kombetare e licensimit (QKL) Kodi III.2. B "Për grumbullim, ruajtje dhe transportim të mbetjeve urbane". Mbështetur në: Ligjin Nr. 9010, date 13.02.2003 "Për administrimin mjedisor te mbetjeve te ngurta"(Ndryshuar me Ligjin Nr.10137, date 11.05.2009 "Per disa ndyshime ne legjislacionin ne fuqi per licensat, autorizimet dhe lejet ne Republiken e Shqiperise") Kreu II N.9 N. 12 N. 24/1 N. 25.

Shtojca 16

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE nga operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur licence (QKL) Kodi III.2. B duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik përcaktuar sipas pikës 2.3.9.

IX. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e veçanta të kualifikimit" pika 2.3.15, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori duhet të paraqitet kontrata ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit; Për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur autorizim prodhuesi për asnjë nga materialet e kërkuara (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Gjithashtu operatori ekonomik nuk ka paraqitur Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k nuk përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit për paraqitjen e autorizimit të prodhuesit apo distributorit për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat) duke mos plotësuar kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15

X. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e veçanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa a përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- a. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet elektrike çertifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente ,çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtarë të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për materialet elektrike çertifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente ,çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa a të kriterëve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

XI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e veçanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa b përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- b. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për ndricuesit LED çertifikatat e Konformitetit CE, çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për ndricuesit LED çertifikatat e Konformitetit CE, çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa b të kriterëve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

XII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e veçanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa c përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- c. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidraulike një çertifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm, kjo çertifikatë të jetë e lëshuar nga institucione kombëtarë ose

Shtojca 16

ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se nuk është paraqitur për materialet hidraulike një certifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa c të kriterëve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa d përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

d. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidrosanitare raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se nuk janë paraqitur për materialet hidrosanitare raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa d të kriterëve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XIV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.15, germa e përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

e. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet e bojës, certifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se për materialet e bojës nuk janë paraqitur certifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente duke mos plotësuar në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.15 germa e të kriterëve të vecanata për kualifikim, kapaciteti teknik.

XV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 1, germa f përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

XVI. Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10;

Autoriteti kontraktor në pikën 1, germa f kriterëve të vecanta për kualifikim të dokumentave standarte të tenderit të procedurës së prokurimit kerkon "Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10. Pra cdo mjet i vene ne dispozicion te realizimit të kontratës detyrimisht duhet të jetë i deklaruar në shtojcën 10.

Sa më sipër Komisioni i vleresimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik "B 93 II" sh.p.k nuk e përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit për paraqitjen e deklarates mbi disponueshmerine e mjeteve sikundër përcaktuar nga Autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit.

XVII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.17, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.17 Operatori ekonomik duhet të paraqesë:

- ❖ PLAN-ORGANIZIMIN e punimeve të objektit ku të reflektoje të gjitha masat tekniko-organizative dhe elementët e tjerë që kërkon një plan organizimi i mirëfilltë.
- ❖ PLANIN E SIGURISË NË KANTIER per punimet në objekt në format sipas VKM Nr.692, datë 13.12.2001 "Për masat e vecanta të sigurimit dhe ruajtjes së shëndetit në punë"(i ndryshuar), sipas kërkesave si rrethimi provizor, depozitimi I materialeve kryesore, ambientet e kantierit, rrugë kalimet, tabelat e sig.teknik etj.
- ❖ ANALIZË TEKNIKE për të gjitha zërat e preventivit të punimeve.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur plan organizimin e punimeve, planin e sigurise ne kantier si dhe analizen teknike per zerat e preventivi duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.17.

XVIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.16, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Shtojca 16

- i. Grafiku i punimeve sipas të gjithave zërave të punimeve. (3 Muaj)

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "B 93 II" sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur grafikun e punimeve duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.16.

3. Operatori ekonomik "Kevin Konstruktion" shpk

NUIS-K71401004W

- I. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 1, germa (c) përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:**

Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë:

Sigurimin e ofertës në vlerën 2% të vlerës së fondit / Vlera e pritshme e kontratës, të përcaktuar në dokumentet e tenderit. Vlera e kërkuar e sigurimit të ofertës është 718.288,14 (shtatëqind e tetëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë e tetë presje katërmëdhjetë) lekë, të lëshuar në formën e garancisë bankare ose nga shoqëri sigurimesh të licensuara nga Autoritetet përkatëse.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik "Kevin Konstruktion" sh.p.k paraqitur në SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentin Sigurimi i ofertës duke mos përmbushur kriteret e vecanta për kualifikim ,pika 1 gërma (c).

- II. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.4, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:**

- 2.3.4** Kandidati ofertues duhet të përcaktojë me anë të një deklarate (nga Administratori i shoqërisë) Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt të përfshirë në licensën e shoqërisë dhe të deklarojë se ai nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt, shoqëruar me dokumentacionin e mëposhtëm: a) Librezë pune (përkatëse), b) Kontratë pune e vlefshme (përkatëse), c) Diplomë

Drejtuesi teknik te paraqese nje deklarate personale me shkrim qe nuk është i angazhuar në kontrata të tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt e cila duhet te bashkshoqëroje deklaratën e administratorit.

Komisioni i vlerësimit të ofertave nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur ne SPE per drejtuesin teknik konstaton se operatori ekonomik "Kevin Konstruktion" sh.p.k ka deklaruar drejtues teknik te shoqërisë Z Bujar Haloçi por nuk është paraqitur deklarata personale e drejtuesit teknik me të cilën deklararon që nuk është i angazhuar në kontrata te tjera dhe do të jetë i pranishëm gjatë gjithë kohës që do të kryhen punime ne objekt duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta per Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.4 .

- III. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:**

2.3.5 Operatori ekonomik duhet të dëshmojë se ka të punësuar *punonjës të kualifikuar* për realizimin e zërave të veçanta të punimeve, të pajisur me diploma/certifikata te arsimit profesional si dhe certifikata te sigurimit teknik te leshuara nga shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë si dhe të rezultojne ne list pagesat e shoqërisë per periudhen **Nëntor 2020 - Prill 2021**, minimalisht si më poshtë: Punonjës teknik ndërtimi 2 (dy) , Punonjës muratore/ suvaxhi 3 (tre), Punonjes Hidroizolues 3 (tre), Punonjes Bojaxhi 4 (katër), Punonjes Termohidraulike 4 (katër), Punonjes elektriciste 6 (gjashtë), Punonjes elektroteknike 2 (dy), Punonjes Hekurkthyes 2 (dy), Punonjes karpentier 2 (dy) , Punonjes pllakashtrues 3 (tre), Punonjes punime dekorative gipsi 4 (katër), Punonjes punime duralumini 2 (dy), Punonjes marangoz 1 (një), Manovrator 1 (një)

Për punonjësit e kualifikuar si më sipër, ofertuesi duhet të paraqesë :

Kontratën individuale të punës;

Diploma/certifikata te arsimit profesional që të vërtetojë kualifikimin profesional sa më sipër (Diploma të jetë lëshuar nga institucione të arsimit profesional te akredituara sipas ligjit 15/2017 ” Per arsimin dhe formimin profesional ne RSH”

Dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik të leshuara nga institucione te autorizuar nga/ish IQT apo shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e shqipërisë nga Inspektorati Shtetëror Teknik dhe Industrial ose ekuivalent.

Per punonjesin manovrator te paraqitet leje drejtimi, certifikate e aftësisë profesionale dhe leje manovrimi nga DPSHTRR.

- ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjes Hidroizolues 3 (tre) ka deklaruar në SPE punonjësit Shkurte Shehu Hidroizolues dhe Agim Zito Hidroizolues për të cilët është paraqitur kontrata individuale e punës dhe dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik por nuk janë paraqitur diploma/certifikata të arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tyre profesional sa më sipër.

Shtojca 16

Pra ne plotesim te kesaj pike operatori ekonomik ka paraqitur 2 punonjës hidroizolues nga 3 të kërkuar dhe për punonjësit e deklaruar nuk ka paraqitur dokumentacionin provues sipas kërkesave përcaktuar në Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës bojaxhi 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës bojaxhi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës Termohidraulikë 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës Termohidraulikë duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës elektriciste 6 (gjashtë) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës elektriciste duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës elektroteknike 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës elektroteknike duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës Hekurkthyes 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës Hekurkthyes duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës karpentier 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës karpentier duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5.
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës pllakashtrues 3 (tre) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës pllakashtrues duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës punime dekorative gipsi 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës për punime dekorative gipsi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës për punime duralumini 2 (dy) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës për punime duralumini duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës marangoz 1 (një) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës marangoz duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Manovrator 1 (një) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë manovrator duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik "Kevin Konstruktion" sh.p.k në plotësim të këtij kriteri konstatohet se operatori ekonomik nuk plotëson në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.5 të kritereve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

IV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.14, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.14 Shoqëria duhet të paraqesë Certifikatë **50001 (e vlefshme)** (Në rastet e bashkimit të operatoreve ekonomik, cdo anëtar i grupit duhet të paraqesë certifikatën ISO nderkohe që secili operator ekonomik duhet të dorezojë certifikata ISO sipas zërave të punimeve që do të marrë përsipër të realizojë sipas akt-marrëveshjes).

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik "Kevin Konstruktion" sh.p.k në plotësim të këtij kriteri konstatohet se nuk është paraqitur Certifikata ISO 50001 duke mos plotësuar kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.14 të kritereve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

V. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 "Kriteret e vecanta të kualifikimit" pika 2.3.15, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Shtojca 16

2.3.15 Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori duhet të paraqitet kontrata ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit; Për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “Kevin Konstruktion”sh.p.k konstatohet sa më poshtë:

- ❖ Është paraqitur Autorizim prodhuesi i Elgrad Albania si perfaqësues zyrtar i Legrand ne Shqiperi për shoqërinë A BI ESSE per materiale elektrike i lëshuar më datë 03.10.2018 dhe i vlefshëm deri në 31.12.2020 pra në datën e hapjes së procedurës ky autorizim prodhuesi është jashtë afatit të vlefshmerisë dhe konsiderohet i pavlefshëm nga komisioni i vleresimit te ofertave. Nuk është paraqitur asnjë dokument që vërteton lidhjen e operatorit ekonomik pjesëmarrës në procedure me distributorin dhe gjithashtu nuk është paraqitur katalogu ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet elektrike që do të ofrohen duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik pika 2.3.15.
- ❖ Ne plotësim te kriterit përcaktuar ne piken 2.3.15 është paraqitur autorizim nga shoqëria IDEALLUX SRL si prodhues i pajisjeve të ndricimit për kompaninë A BI ESSE. Autorizimi është lëshuar më datë 12.01.2019 dhe është i vlefshëm deri më 31.12.2019 pra në datën e hapjes se procedurës ky autorizim prodhuesi është jashtë afatit të vlefshmerisë dhe konsiderohet i pavlefshëm nga komisioni i vleresimit te ofertave. Nuk është paraqitur asnjë dokument qe verteton lidhjen e operatorit ekonomik pjesëmarrës në procedure me distributorin dhe gjithashtu nuk është paraqitur katalogu ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet elektrike që do të ofrohen duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik pika 2.3.15.
- ❖ Ne plotësim te kriterit përcaktuar ne piken 2.3.15 është paraqitur autorizim nga shoqëria COOPER AND HUNTER OVERSEAS LP si prodhues i pajisjeve të ajrit te kondicionuar për kompaninë Super Klima. Nuk është kërkuar nga autoriteti kontraktor autorizim prodhuesi per produktet e ajrit te kondicionuar.
- ❖ Ne plotësim te kriterit përcaktuar ne piken 2.3.15 është paraqitur autorizim nga shoqëria PRANDELLI si prodhues i pajisjeve hidrosanitare për kompaninë Haki Sinani. Nuk është paraqitur asnjë dokument qe verteton lidhjen e operatorit ekonomik pjesëmarrës në procedure me distributorin dhe gjithashtu nuk është paraqitur katalogu ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet hidrosanitare që do të ofrohen duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik pika 2.3.15.
- ❖ Eshte paraqitur gjithashtu nje autorizim i shoqërise I.C.E.L S.C.P.A per shoqërine A BI ESSE. Autorizimi është lëshuar më datë 15.01.2019 dhe është i vlefshëm deri më 31.12.2019 pra në datën e hapjes se procedurës ky autorizim prodhuesi është jashtë afatit të vlefshmerisë dhe konsiderohet i pavlefshëm nga komisioni i vleresimit te ofertave. Nuk është paraqitur asnjë dokument qe verteton lidhjen e operatorit ekonomik pjesëmarrës në procedure me distributorin dhe gjithashtu nuk është paraqitur katalogu ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen duke mos plotësuar Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik pika 2.3.15.

Nuk eshte paraqitur autorizim prodhuesi per pllakat, dyer, dritare, gipse, rezinat dhe bojrat.

Sa më sipër Komisioni i vleresimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Kevin Konstruktion” shpk nuk përmbush kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne dokumentat e tenderit për paraqitjen e autorizimit te prodhuesit apo distributorit për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat) duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15

VI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa a përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- a. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet elektrike çertifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente ,çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të

Shtojca 16

çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtarë të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur certifikatat e konformitetit CE, IEC 60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente. Nuk janë paraqitur certifikatat e aprovimit dhe as raportet e testimit nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente.

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Kevin Konstruktion” sh.p.k nuk përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti Kontraktor në Kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15, germa (a).

VII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa b përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- b. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për ndricuesit LED certifikatat e Konformitetit CE, certifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (b)

VIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa c përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- c. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidraulike një certifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm, kjo certifikatë të jetë e lëshuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (c)

IX. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa d përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- d. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidrosanitare raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (d)

X. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa e përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- a) Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet e bojës, certifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (e)

XI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 1, germa (f) përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- f) Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10;

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “Kevin Konstruktion” sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik në plotësim të kriterit sa më sipër nuk ka paraqitur shtojcën 10 “Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve”. Operatori ekonomik nëpërmjet kesaj shtojce detyrimisht duhet të deklarojë që do të angazhohen në këtë

Shtojca 16

procedurë prokurimi. Dhe për këto mjete të deklaruara paraqitet dokumentacioni përkatës. Sa me sipër komisioni i vlerësimit të ofertave konkludon se operatori ekonomik nuk plotëson kriteret e vecanta për kualifikim, pika 1, germa f duke mos deklaruar mjetet që do të angazhohen në këtë procedurë prokurimi për rrjedhojë dokumentacioni i mjeteve i paraqitur në sistem nuk mund të konsiderohet dhe merret në shqyrtim nga komisioni i vlerësimit të ofertave pasi këto mjete nuk janë të deklaruara që do të angazhohen në këtë procedurë prokurimi. Është barrë e operatorit ekonomik ankimues pjesëmarrës në procedurën e prokurimit të paraqesë informacion dhe dokumentacion të saktë dhe vërtetohet se disponon kapacitetet teknike në lidhje me mjetet.

4. Operatori ekonomik “VALONA KONSTRUKSION” Shpk NUIS-K26330202E

- I. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 1, germa (c) përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: *Sigurimin e ofertës në vlerën 2% të vlerës së fondit / Vlera e pritshme e kontratës, të përcaktuar në dokumentet e tenderit. Vlera e kërkuar e sigurimit të ofertës është 718.288,14 (shtatëqind e tetëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë e tetë presje katërmëdhjetë) lekë, të lëshuar në formën e garancisë bankare ose nga shoqëri sigurimesh të licensuara nga Autoritetet përkatëse.*

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k paraqitur në SPE komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentin Sigurimi i ofertes duke mos përmbushur kriteret e vecanta për kualifikim pika 1 germa (c).

- II. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.5, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

2.3.5 Operatori ekonomik duhet të dëshmojë se ka të punësuar *punonjës të kualifikuar* për realizimin e zërave të veçanta të punimeve, të pajisur me diploma/certifikata të arsimit profesional si dhe certifikata të sigurimit teknik të leshuara nga shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë si dhe të rezultojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**, minimalisht si më poshtë: Punonjës teknik ndërtimi 2 (dy), Punonjës muratore/ suvaxhi 3 (tre), Punonjës Hidroizolues 3 (tre), Punonjës Bojaxhi 4 (katër), Punonjës Termohidraulike 4 (katër), Punonjës elektriciste 6 (gjashtë), Punonjës elektroteknike 2 (dy), Punonjës Hekurkthyes 2 (dy), Punonjës karpentier 2 (dy), Punonjës pllakashtrues 3 (tre), Punonjës punime dekorative gipsi 4 (katër), Punonjës punime duralumini 2 (dy), Punonjës marangoz 1 (një), Manovrator 1 (një)

Për punonjësit e kualifikuar si më sipër, ofertuesi duhet të paraqesë :

Kontratën individuale të punës;

Diploma/certifikata të arsimit profesional që të vërtetojë kualifikimin profesional sa me sipër (Diploma të jete leshuar nga institucione të arsimit profesional të akredituara sipas ligjit 15/2017 ” Per arsimin dhe formimin profesional ne RSH”

Dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik të leshuara nga institucione të autorizuar nga/ish IQT apo shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat nderkombetare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë nga Inspektorati Shtetëror Teknik dhe Industrial ose ekuivalent.

Per punonjesin manovrator te paraqitet leje drejtimi, certifikate e aftesise profesionale dhe leje manovrimi nga DPSHTRR.

- ❖ Operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjës teknik ndërtimi 2 (dy) ka deklaruar në SPE vetëm punonjësin Skënder Sita për të cilin është paraqitur kontrata individuale e punës, dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik si dhe diploma/certifikata të arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tyre profesional sa më sipër.
Pra në plotësim të këtij kriteri operatori ekonomik ka paraqitur 1 punonjës teknik ndërtimi nga 2 të kërkuar duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës Termohidraulikë 4 (katër) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës Termohidraulikë duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës elektriciste 6 (gjashtë) ka deklaruar në SPE vetëm 4 punonjës për të cilin është paraqitur kontrata individuale e punës, dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik si dhe diploma/certifikata të arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tyre profesional sa më sipër duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5.
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në plotësim të kriterit për Punonjës elektroteknike 2 (dy) ka deklaruar në SPE vetëm 1 punonjës për të cilin është paraqitur kontrata individuale e

Shtojca 16

punës, dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik si dhe diploma/çertifikata të arsimit profesional që të vërtetojnë kualifikimin e tij profesional sa më sipër duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5.

- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik ne plotësim të kriterit për Punonjës punime dekorative gipsi 4 (katër) ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij vetëm 2 punonjës për punime dekorative gipsi duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5
- ❖ Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik n plotësim të kriterit për Punonjës marangoz 1 (një) nuk ka dëshmuar me dokumentacion provues që ka pjesë të stafit të tij asnjë punonjës marangoz duke mos plotësuar Kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.5

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik ”Valona Konstruksion” sh.p.k në plotësim të këtij kriteri konstatohet se operatori ekonomik nuk plotëson në tërësinë e tij kriterin përcaktuar sipas pikes 2.3.5 të kriterëve të veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik.

III. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori duhet të paraqitet kontrata ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit; Për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat).

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për materialet e kërkuara më sipër.(të përkthyer në shqip e noterizuara).

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu,si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

Nga verifikimi i dokumentacionit te operatorit ekonomik “Valona Konstruksion”sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik “Valona Konstruksion”sh.p.k nuk ka paraqitur dokumentacion provues në lidhje me këtë kriter.

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k nuk përmbush kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor ne dokumentat e tenderit për paraqitjen e autorizimit te prodhuesit apo distributorit për materialet (elektrike, hidraulike, hidrosanitare, pllaka, dyer/dritare, gipse, rezinat, bojrat) duke mos plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15

IV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa a përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- a) Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet elektrike çertifikatat e Konformitetit CE, IEC60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente ,çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtarë të akreditimit,me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik ne SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur çertifikatat e konformitetit CE, IEC 60898-1 ose ekuivalente dhe ICE 60947-2 ose ekuivalente. Nuk jane paraqitur çertifikatat e aprovimit dhe as raportet e testimit nga laboratore testues te çertifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente.

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k nuk përmbush kriterin e percaktuar nga autoriteti Kontraktor në Kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.15, germa (a).

V. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa b përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- b) Operatori ekonomik duhet të paraqesë për ndricuesit LED çertifikatat e Konformitetit CE, çertifikatat e aprovimit, si dhe raportet e testimit, CEI EN 61000-3-2:2015 ose ekuivalente (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik ne SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues ne plotësim te kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (b)

Shtojca 16

VI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa c përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- c) Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidraulike një certifikatë për tubat PPR që vërteton se tubat janë për përdorim ujë i pijshëm, kjo certifikatë të jetë e lëshuar nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (c)

VII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa d përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- d. Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet hidrosanitare raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (d)

VIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15, germa e përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- e) Operatori ekonomik duhet të paraqesë për materialet e bojës, certifikatë ECO, që boja hidroplastike është bojë ekologjike, si dhe raportet e testimit, nga laboratorë testues të certifikuar me ISO 17025:2005, ose ekuivalente nga institucione kombëtare ose ndërkombëtare të akreditimit, me qëllim përmbushjen e specifikimeve teknike (të përkthyer në shqip e noterizuara).

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik në SPE konstatohet se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues në plotësim të kesaj pike duke mos përmbushur Kriteret e Vecanta për Kualifikim, Kapaciteti Teknik, pika 2.3.15, germa (e)

IX. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.7 përcaktohet se operatorët ekonomik pjesëmarrës për tu kualifikuar për këtë procedurë prokurimi duhet të plotësojnë kriterin sa më poshtë:

- 2.3.7 Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar të paktën 2 (dy) punonjës specialiste të certifikuar dhe trajnuar për punimet në lartësi në përputhje me klauzolat e ligjit Nr. 10327 date 18/02/2010 "Për sigurinë dhe shëndetin në punë" dhe V.K.M nr. 312, date 05.05.2010 "Për miratimin e rregullores "Për sigurinë në kantier", (i ndryshuar) të vërtetuar me certificate e aftësisë profesionale, kontrate pune si dhe të rezultojnë në list pagesat e shoqërisë për periudhën **Nëntor 2020 - Prill 2021**

Nga verifikimi i dokumentacionit të operatorit ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k konstatohet se operatori ekonomik në plotësim të kriterit sa më sipër ka paraqitur vetëm një punonjës specialist të trajnuar për punimet në lartësi nga 2 të kërkuar duke mos plotësuar kriterin përcaktuar sipas pikës 2.3.7 të Kriterëve të vecanta për kualifikim, Kapaciteti Teknik.

X. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15 përcaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Betoniere cope 3.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se operatori ekonomik ka të pasqyruar në shtojcën 10 mbi disponimin e mjeteve, dhe të shoqëruar me dokumentacion provues vetëm 2 mjete tip betoniere duke mos plotësuar Kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik ku kërkohet specifikisht betoniere cope 3.

XI. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta të kualifikimit” pika 2.3.15 përcaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Matrapik cope 10.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se operatori ekonomik ka të pasqyruar në shtojcën 10 mbi disponimin e mjeteve matrapik cope 1 të deklaruar me fature tatimore 47762518 dhe ka të paraqitura me

Shtojca 16

dokumentacion provues 3 cope mjete matrapik te cilat nuk rezultojne të pasqyruara në shtojcën 10 mbi disponimin e mjeteve, sikurse është kërkuar në mënyrë eksplicite nga autoriteti kontraktor në pikën 2.3.14 të shtojcës 10, “Kapaciteti teknik”, të dokumentave standarte të tenderit të procedurës së prokurimit “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (shtojca 10). Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruar sipas shtojcës Nr. 10. (Deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese)”.

Pra cdo mjet i vënë në dispozicion të realizimit të kontratës detyrimisht duhet të jetë i deklaruar në shtojcën 10.

Sa më sipër Komisioni i vleresimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Valona Konstruksion” sh.p.k nuk e përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit për paraqitjen e mjeteve matrapik copë 10 sikundër përcaktuar nga Autoriteti Kontraktor në dokumentat e tenderit.

XII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe paisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Balone ndricimi cope 2.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se operatori ekonomik nuk ka të pasqyruar në shtojcën 10 mbi disponimin e mjeteve, dhe nuk ka të shoqeruar me dokumentacion provues asnjë pajisje te tipit balone ndricimi duke mos plotësuar Kriteret e veçanta për kualifikim, kapaciteti teknik ku kërkohet specififikisht balone ndricimi cope 2.

XIII. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.15 percaktohet se: Operatori ekonomik duhet të disponojë mjetet dhe paisjet e nevojshme teknike për realizimin e kontratës. Vinc karel (portativ) i levizshem me kapacitet deri 0.5 ton cope 3.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se operatori ekonomik nuk ka të pasqyruar në shtojcën 10 mbi disponimin e mjeteve asnje mjet te tipit vinc karel, duke patur parasysht se ne kuptim të kriterëve të vendosura nga autoriteti kontraktor cdo mjet i vënë në dispozicion të realizimit të kontratës detyrimisht duhet të jetë i deklaruar në shtojcën 10 kjo kërkesë konsiderohet e paplotësuar nga komisioni i vleresimit te ofertave.

XIV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.3 percaktohet se:

2.3.3 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë drejtues teknik në licencën e shoqërisë për këtë objekt te verteturar me, kontrate pune te vlefshme, diplome, CV, Librezat e punës, dhe të figurojnë në listëpagesa (për 6 muajt e fundit) inxhinieret si më poshtë: Inxhinier ndërtimi 1 (një), Inxhinier hidroteknik 1 (një), Inxhinier elektrik 1 (një)

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese së inxhinierët e deklaruar në kërkesën 2.3.3 për kualifikim janë të disponueshëm për realizimin e kësaj kontrate dhe nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera.

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të kryejë të gjithë verifikimet e nevojshme për të vërtetuar deklarimin e mësipërm.

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur me dokumentacion provues inxhinierin e mjedisit duke mos plotësuar Kriteret e vecanta per kualifikim, Kapaciteti teknik pika 2.3.3

XV. Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit” pika 2.3.17 percaktohet se operatori ekonomik duhet te paraqese:

PLAN-ORGANIZIMIN e punimeve të objektit ku të reflektoje të gjitha masat tekniko-organizative dhe elementët e tjerë që kërkon një plan organizimi i mirëfilltë.

PLANIN E SIGURISË NË KANTIER per punimet në objekt në format sipas VKM Nr.692, datë 13.12.2001 “Për masat e vecanta të sigurimit dhe ruajtjes së shëndetit në punë”(i ndryshuar), sipas kërkesave si rrethimi provizor, depozitimi I materialeve kryesore, ambientet e kantierit, rrugë kalimet, tabelat e sig.teknik etj.

ANALIZË TEKNIKE për të gjitha zërat e preventivit të punimeve.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne spe konstatohet se Operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacionin sa me siper kerkuar duke mos plotësuar kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.17

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Rafin Company”shpk me adresë: Njësia Bashkiake nr. 5, rruga "Gjik Kuqali", godinë banimi 6-8 kate dhe 2 kate nëntokë, kati 1, apartamenti nr.4, seksioni 2, pallati "C & S", Tirane se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme 34.949.983,1 (tridhjetë e katërmilion e nëntëqind e dyzet e nëntë mijë e nëntëqind e tetëdhjetë e tre presje një) leke pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

Shtojca 16